11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 16.01.2018 14:49:53

dopmupoBaHust 3aKiI09eHnst Bpava: 17.01.2018 15:59:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295759/answer/295773




3opaBCTByUTe. B 001IeM ciiydyae UCKPUBIIEHKE TTOJIEXKUT XUPYPTUUECKON KOPPEKLIUHU, eCTIX OHO
fenaeT HEBO3MOXKHOM TOJIOBYIO XKU3Hb. [Ipuinute Gororpaduio, 1 MoKHO OyOeT OLeHUTH JTydIlle



